
 

  

 وزارة التربٌة والتعلٌم 

 2024/2025 الاول للصف الثاني ثانوي الادبي  الامتحان
 حصة واحدة :  امتحان اول                                                     مدة الامتحان / الرٌاضٌات: المبحث 

  : الادبــــً                                                                      الٌوم والتارٌخ:رع ــالف
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   (ـــــــــــــــــت علاو63):- ؤال الاولـــــــــــــــــــــــــــانس

 وزقت انقازئ)اختس زيز الاجابت انصحٍحت فً كم فقسة يًا ٌأتً ، ثى ظهم بشكم غايق اندائسة انتً تشٍس انى زيز الاجابت فً ًَىذج الاجابت 

(.  25)فهى انًُىذج انًعتًد لاحتساب علايتك فً انسإال ، عهًاً بأٌ عدد فقساته  (انضىئً 
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= 𝒇 𝒙 خط انتقازب الافقً نلاقتساٌ  (2 𝟗 − 𝟐(
𝟏

𝟑
)𝟏−𝒙    ٌساوي : 

𝑎)  𝑥 = −2 

b)  y = −2  

𝑐)  𝑥 =  9 

𝑑)  𝑦 = 9 

 

  :   سُت  tيا اقتساٌ الاضًحلال الاسً انري ًٌثم ثًٍ انسٍازة بعد ,  سُىٌاً %3.75 بُسبت 18560JD ٌتُاقص ثًٍ سٍازة سعسها  (3

𝑎)  𝐴 𝑡 = 18560(1.375)𝑡  

𝑏) 𝐴 𝑡 = 18560(0.9625)𝑡  

𝑐)  𝐴 𝑡 = 18560(1.0375)𝑡  

𝑑 ) 𝐴 𝑡 = 18560(0.0375)𝑡  
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= 𝒇 𝒙اذا كاٌ  (5 −𝟐(𝒃)𝟐𝒙−𝟑 ,   ٌاقتساٌ أسً وكا𝒇 𝟒 =  :   تساوي  𝒇 𝟑فإٌ قًٍت  , 𝟔𝟒−

 

𝑎) 2 

b − 16  

𝑐) 16 

𝑑) − 2 

= 𝒇 𝒙اذا كان  (6 𝟑(𝟐)𝟐−𝒙 −  :   تساوي 𝒚فإن نقطة تقاطعة مع محور   , 𝟏𝟎

𝑎) ( 0 , 1) 

b) ( 2 , 0)  

𝑐) ( 0 , 2) 

𝑑) ( 1 , 0) 

= 𝒇 𝒙مدى الاقتران   (7 𝟔 − 𝟐(𝟓)𝟏−𝒙 ,  هو : 

𝑎) ( −∞ ,−2) 

b)( −∞  , 6)  

𝑐) ( −2 ,∞) 

𝑑) ( 6  , ∞) 

 : اي الاقترانات الاتٌة هو اقتران أسً متناقص  (8

𝑎) 𝒇 𝒙 =   𝟓(𝟎.𝟓)𝟏−𝒙
 

b) 𝒇 𝒙 = −𝟓(𝟎.𝟓)𝟏−𝒙
 

𝑐) 𝒇 𝒙 = − 𝟓(𝟎.𝟓)𝟏+𝒙
 

𝑑) 𝒇 𝒙 =   𝟓(𝟎.𝟓)𝟏−𝒙
 

= 𝒇 𝒙اذا كان  (9 𝟒(𝒃)𝒙 ,  فإن
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log2 قٌمة  (10 𝟓 + 𝟐log23 تساوي  : 

𝑎) log2 𝟖 

b)  log2 𝟏𝟏  

𝑐) log2 𝟏𝟓 

𝑑) log2 𝟒𝟓 

 

 



 

𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙مجال الاقتران   (11 −  :  هو 𝟐(𝟏

𝑎) ( −∞ , 1) 

b)( −∞ , −1)  

𝑐) (  1 , ∞) 

𝑑) (−1 ,∞) 

𝑨 اذا مثل الاقتران  (12 = 𝟒𝟓𝟎𝟎(𝟏 +
𝟎.𝟑𝟓

𝟔
)𝟔𝒕 جملة المبلغ الذي استثمره خالد فً شركة صناعٌة 

 :       فإن عدد مرات اضافة الربح المركب فً السنة  تساوي 
𝑎) 3 

b)  6  

𝑐) 2 

𝑑) 12 
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𝐥𝐨𝐠𝒂 اذا كان * 𝟑 ≈ 𝟎. 𝟎𝟐𝟑 , 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝟒 ≈ 𝟎.  :  الأتٌتٌن 15 و 14أجب عن الفقرتٌن   , 𝟔𝟔𝟐

𝐥𝐨𝐠𝒂قٌمة  (14 𝟒𝒂𝟑 تساوي : 

𝑎) 3.023 

b) 1.986  

𝑐) 3.662 

𝑑) 2.338 

𝐥𝐨𝐠𝒂 قٌمة (15  :  تساوي 𝟐𝟕 

𝑎)0.0345 

b) 0.0115  

𝑐) 0.046 

𝑑) 0.331 

𝒆𝒙−𝟑−  حل المعادلة الاسٌة  (16 = −𝟔 

𝑎) 𝑙𝑛6 + 3 

b) ln6 − 3  

𝑐) − 𝑙𝑛6 

𝑑) 𝑙𝑛6 



 

𝒚الشكل المجاور ٌمثل منحنى الاقتران  (17 = 𝟐𝒎𝒙 فإن قٌمة الثابت 𝐦 تساوي  : 

𝑎) 2 

b)  8  

𝑐)  3 

𝑑)18 

= 𝑨 𝒕ٌمثل الاقتران ( 18 𝟕𝟓𝟎𝟎(𝟎.𝟖𝟑)𝒕 عدد الخلاٌا البكتٌرٌة فً عٌنة مخبرٌة حٌث 𝒕 الزمن  بالسنوات  

 :      نسبة الاضمحلال الاسً تساوي 

𝑎) 0.83 

b) 0.17  

𝑐) 8.3 

𝑑) 1.7 

𝐥𝐨𝐠𝒃أي انًقادٌس الاتٍت ٌكافىء انًقداز (  19  𝐱 − 𝐥𝐨𝐠𝐛
𝟏
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𝟒𝟗𝐱حم انًعادنت  (20 + 𝟐(𝟕)𝐱 −  : هى  , 𝟖
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𝑳 الاقتران ٌُمثِّل( 21 = 𝟏𝟎 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎 𝑹 ة ة 𝑹 حٌث بالدٌسٌبل، الصوت شِدَّ ة فإن مربع متر لكل بالواط النسبٌة الصوت شِدَّ   صوت شِدَّ

ته كانت إذا بالدٌسٌبل        𝟏𝟎𝟎 النسبٌة شِدَّ × 𝟏𝟎𝟓𝑾/𝒎𝟐 تساوي  : 

𝑎) 7 

b)  70  

𝑐)  700 

𝑑)7000 

 

 

 

 

 



 

   (ـــــــــــــــــتعلاو37:- )انثاًَؤال ـــــــــــــــــــــــــــانس

a )هٌكتوباسكال تُسمّى بوحدة الجوي الضغط ٌقاس (hPa) , البحر  سطح عند الضغط هذا وٌبلغ hPa 1500 وٌتُاقص  

 .  لكل كٌلو متر فوف سطح البحر %14    بنسبة 

 (علايت10          ) البحر؟ سطح عند الجوي قٌمة الضغط الجوي نصف الضغط قٌمة تساوي ارتفاع أيِّ  عند    

 

b)  اجب عن الاسئلة الاتٌة : 

 

𝟐𝐱−𝟔𝟑حل المعادلة    (1    = 𝟏𝟑𝟐𝐱−𝟏 (                                                                  9علامات)  

 

, 𝒌 ) والنقطة  ،(𝒉, 𝟑− ) النقطة وقعت إذا  𝒌 و 𝒉   من كللٍّ  قٌمة جد( 2    = 𝒇 𝒙 :الاقتران منحنى على(𝟐𝟓 𝒆𝟎.𝟒𝒙+𝟐 

  (علامات10                                                                                                                 )

 

c) 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎 مبلغ ٌاسٌن استثمر 𝐉𝐃 وتضاف كل شهرٌن %3.75بنسبة ربح مركب تبلغ ,  فً شركة صناعٌة  

 .   جد جملة المبلغ بعد سنة ونصف 

  (علامات8) 

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 الاجابات

 السؤال الاول 
 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم الفقرة

 d d b a b c b b c d c c d c a a c b c c b رمز الاجابة 

 
 



 

 
  

 



 

 
 

 

 



 

 

 

 

 


